
  

ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2022 

 

Aos 08 (Oito) dias do mês de fevereiro de 2022 (dois mil e vinte e dois), às 19:00 

horas, no Plenário da Câmara Municipal de Taiobeiras, realizou-se a Primeira 

Sessão da Primeira Reunião Ordinária da Sessão Legislativa em curso. A 

Senhora Presidente determinou a execução do Hino Nacional Brasileiro e 

obedecendo ao inciso III do Artigo 47 do Regimento Interno, de acordo o 

sistema de painel eletrônico e com a concordância do Primeiro Secretário, 

constatou a presença dos Senhores Vereadores: Maria Izabel Pereira Matos, 

Agracina Novais Ferreira, Wilson da Silva, Alessandro Correa Brito, Adelson 

Francisco dos Santos, Charles Cláudio Arruda Costa, Emerson Oliveira Santos, 

Januário Francisco de Castro, Valmir Ferreira de Almeida, Warley Costa e 

Wemerson Soares da Silva.  Não compareceu a esta reunião os Vereadores 

Jefferson Diego Bandeira Amorim e João Manoel da Silveira. Havendo número 

regimental, após a oração inicial, a Senhora Presidente determinou a leitura da 

ata anterior, que lida, foi aprovada sem ressalvas. Na ordem do dia a Senhora 

Presidente determinou a leitura das indicações dos Senhores Vereadores, quais 

sejam: indicação do Vereador Valmir Ferreira de Almeida solicitando ao 

Executivo Municipal, as seguintes providências na Comunidade de Lagoa Grande: 

a) Colocar a creche em funcionamento; b) Retornar os aparelhos de ginástica para a 

praça, pois os mesmos estão deteriorando em local impróprio. Indicação ao 

Presidente da Fundação Taiobeiras Hospital Santo Antônio solicitando as seguintes 

informações: a) O Pronto Socorro, segundo o Sub-secretário Municipal de Saúde 

Marlon Álisson Cardoso é vedado a cobrança de insumos, gostaria de saber porque o 

Pronto Socorro vem fazendo essa cobrança da população, conforme afirmação do 

Senhor Aldo do Marruaz na matéria veiculada pela TV Norte Mais; b) Na matéria o 

entrevistado afirma que o seu pai não teve atendimento médico, somente passou 

pela triagem do enfermeiro, tendo o mesmo encaminhado para a sala de 

atendimento médico e durante a noite somente o enfermeiro fez os procedimentos 

necessários. Isso é correto? C) Informações gerais sobre os fatos ocorridos com o 



  

Senhor Manoel pai de Aldo do Marruaz. Indicação do Vereador Charles Cláudio 

Arruda Costa ao Executivo Municipal, considerando o cenário atual vivenciado 

por todos, em função dos danos causados pelas fortes chuvas,  e, no intuito de 

buscar alternativas para tentar minimizar os impactos, especialmente o 

econômico, causado aos munícipes, solicita a prorrogação no pagamento do 

Imposto sobre a Propriedade Predial e Territorial Urbana - IPTU 2022 para 

meados de dezembro ou para o ano de 2023.  Indicação do Vereador 

Januário Francisco de Castro ao Executivo Municipal, solicitando que seja feita 

com URGÊNCIA o conserto da ponte no perímetro da Fazenda de Lorim da 

Construcosta, bem como a manutenção e recuperação das estradas das 

Comunidades Tabua, Riinho, Atanásio, Patrício, Barreiro Novo, Deodato e 

Brejinho. Indicação do Vereador Wemerson Soares da Silva ao Executivo 

Municipal  solicitando que se encaminhe a esta Casa Legislativa cópia do lauto 

técnico anterior e o laudo atual realizado pela empresa Preventive referente ao corte 

da insalubridade dos funcionários públicos. Tendo em seguida os Senhores 

Vereadores feito a defesa de suas indicações, as quais ficaram de ser 

encaminhadas. Usando o Artigo 144 o Vereador Valmir Ferreira de Almeida que 

discorreu sobre o abandono da Escola Técnica pela Unimontes e pelo Governo 

do Estado de Minas gerais, nos mostrando o verdadeiro descaso do dinheiro 

público. Solicitou  que fosse encaminhado aos dois órgãos uma manifestação 

de repúdio e convidou  os vereadores para assinarem a manifestação em 

conjunto. Em seguida discorreu sobre o Campo JK que continua abandonado, 

que os moradores no entorno imploram para que uma atitude seja tomada, 

que seja feita a desapropriação e o espaço seja transformada em uma área 

de lazer e saúde para a população. Discorreu que somente a partir do 

momento que reuniram e que o Executivo apresentou um projeto para a área, 

que a associação correu atrás para tentar legalizar os documentos, mas que 

continua abandonado da mesma forma, sem nenhuma benfeitoria. Fez a 

leitura dos cartazes da população que vieram manifestar e se colocou a 



  

disposição dos moradores para tentarem resolver o problema. Em 

continuidade e sob determinação da Presidência foi concedido o uso da 

tribuna ao Senhor Albertino Alves de Almeida, representando os moradores 

próximos ao Campo do JK , agradeceu a oportunidade do uso da tribuna e  

explanou sobre o JK que há muitos anos foi utilizado pelos jovens, tinha muita 

utilidade e com o passar do tempo as pessoas que cuidavam o espaço foi 

abandonando e hoje os traficantes e usuários de drogas utilizam o espaço, e 

começou a aparecer muitos problemas nas imediações, como abuso sexual,  

prostituição e assaltos. Os moradores tem medo de sair, de receber visitas em 

suas casas. E o que estão reivindicando é que o local seja desapropriado e 

seja criado um espaço de lazer, para proporcionar aos moradores que tanto já 

sofreram um espaço que ofereça opções de lazer e saúde, no projeto haverá 

um espaço com grama sintética, um memorial ao JK e a instalação da 

Academia da Praça, solicitando apoio dos Senhores vereadores para que esse 

problema seja resolvido o mais rápido possível. Nada mais havendo a tratar, 

com agradecimentos a Senhora Presidente deu por encerrada a reunião, para 

constar, eu, Wilson da Silva, Primeiro Secretário, lavrei a presente ata, que lida, 

discutida e aprovada, vai assinada por mim, pela Presidência e pelos demais 

vereadores presentes a esta sessão. 

Sala das Sessões da Câmara Municipal, 08 de Fevereiro de 2022. 

 

 

MARIA IZABEL PEREIRA MATOS 

Presidente 

 

 

WILSON DA SILVA 

1º Secretário 

 

 


